

Письма от ИИСУСА

Сабрина

12 мая 2011 года:

Я, Господь Бог, приду быстро. Моё пришествие при дверях.

"Я Есмь", Я напишу историю. Многое написано об этом предстоящем событии. Существует много толкований. Но Я говорю вам сейчас - есть только одно истинное толкование, оно заключается в том, что Моя невеста уйдет в Мою вечность со Мной... она пребудет в обителях, которые Я приготовил для неё... там мы будем праздновать с ней и наслаждаться нашим общением... вечность с Творцом и Спасителем. Однако, Я предупреждаю вас: кто не принимает Меня как единственного Спасителя, кто не верит Мне - будет потерян. Наступает время и уже наступило, когда Я буду выхватывать Мою невесту из мира, летящего во тьму.

Явление антихриста в уже заключительной стадии. Я предупреждаю: кто примет его число, будет потерян навсегда! Для людей, выбравших его, есть единственное место - это ад. Откройте свои глаза, откройте уши, пробудите чувства. Всё в мире пропитано антихристом, всюду этот запах. Он присутствует во всём. Скоро произойдет полное поглощение, люди слепо следуют за врагом и попадают в его смертельные ловушки. Об этом не слышно проповедей, но это - вопрос жизни или смерти.

Сейчас не время для ваших чувств, для карьер, для ваших интересов, не время для мечтаний. Сейчас стоит вопрос о том, где будете вы в вечности! И это зависит от того, как вы отнесетесь ко Мне. Эта фаза развития Моего творения почти закончена. Период благодати также. Сделайте сейчас выбор для Бога и Творца! Вы говорите: " Мы и так это делаем". Вы, действительно, так думаете? Говорю вам, что Я не буду считать тех, кто не подчиняется Моему Слову, Своей невестой. Моя невеста чиста, целомудренна, свята - нет на её одежде ни пятен, ни морщин!

Те, кто создает для себя собственные заповеди, украшая всё в соответствии с желаниями своей плоти, безусловно принесут себе и тем, кто за этим следует, гибель. Я истинно справедливый Бог и не имею лицепрятия. Я предупреждаю вас: сейчас время для абсолютного послушания!

Не идите ни на какие компромиссы с Моим Словом. Не давайте места компромиссам, даже если вам это кажется целесообразным. Я не приму этого. Я - неизменен, Моё Слово - неизменно и Мой характер не изменился.

Вполне ли вы понимаете, Кто ваш Бог? Понимаете ли вы, что всякий раз, когда вы крутите Моё Слово, адаптируя Его для ваших планов и своих вожелений, вы сами себя

Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений
13.05.2011 20:04 -

подводите под проклятие? Моё Слово говорит: проклят всякий, кто отнимет или приложит слова к словам Моей Книги. Почему же тогда вы выбрасываете определенные части из Слова Моего? Моё Слово Совершенно и полно!

Читайте и изучайте Слово Моё. Перестаньте наполнять себя тем, что ничего не дает и никуда не ведет, кроме гибели. Каждый раз, когда вы наполняете себя миром - делами, которые вам предлагает дьявол, вы несете смерть своей душе.

Я хочу, чтобы вы поняли насколько это серьезно. Если человек живет по Словоу, исполняя законы Мои и заповеди - это благо для него. Только в этом случае Я буду изливать на него Свои благословения. Благословения, переливающиеся через край. Разве это не та жизнь, которую вы так желаете?

Это очень просто и совсем не трудно: соблюдать и повиноваться Моему Словоу!

Я, Бог, не приму никаких компромиссов. Я, Бог, не иду на компромисс с этим миром. Моё Слово - стоит Истинно и твердо. Слово Моё вечно. Повинуйтесь Моему Словоу, живите по Словоу Моему - это благо для вашего тела, для вашей души и вашего духа.

Вы не сможете подойдете ко Мне потом и удивленно сказать, что вы не знаете почему вас оставили. Это резкие слова, но Я говорю их, чтобы спасти вас. Я вижу, как многие всё ещё потеряны в компромиссах с самими собой и этим миром.

Время подошло к концу, благодать истекла. Будьте готовы, приготовлены для вашего Бога, Его приход произойдет быстро!
Время благодати закончено!
Эти Слова говорит ваш Бог, живущий на Небесах.

Сегодня ночью 12 мая 2011 года, я, Сабрина, видела сон и Господь хочет, чтобы я описала его в этом письме. Вот сон: антихрист выжигал клеймо на лбах у всех людей подобных жабам, окружавших его. Зверь простирался по всей земле, он внимательно следил и наблюдал. Некоторые люди на земле проверяли живы ли они, они были живы и не отвечали зверю. Некоторые люди спали с антихристом, чтобы получать выгоду для себя.

Бог дал мне толкование: очень скоро Мой враг, антихрист, парализует людей страхом. Они будут вынуждены принимать его знак. Это знак ставится как клеймо - навсегда. Как только люди принимают этот знак, они объединяются с дьяволом, подобно как муж с женой, и становятся одной плотью с ним. Не будет никакого спасения от тирании и власти дьявола и для тех, кто носит этот знак. Это предупреждение вам!

Сьюзен

11 мая 2011

Дочь, это ваш Господь, это ваш Господь Иисус. Это Мои слова, запиши их:

Я иду за Своей чистой невестой. Она должна быть чистой. Моя Невеста представит себя Мне свежей, чистой, нетронутой и не запятнанной этим греховным миром. Она будет свежа и чиста. Всё ее внимание сосредоточено на Мне, её Господе и Учителе. Это - Моя невеста. И Я приду к ней в самое ближайшее время. Я возьму ее к Себе очень скоро. Это будет гораздо скорее, чем думает большинство людей.

Мои Слова ясны и не сложны для понимания. Я был предельно понятен в Своих словах. Мир не готов принять Меня. Мир желает всего, кроме Бога, Который его создал. Мир повернулся ко Мне спиной, встав лицом ко злу. В мире царствуют различные виды этого зла, его различные формы - все они отвратительны для Меня. Они отвергают Меня. Того, Кто создал мир. Тот мир, который Я создал мудрой рукой Своей, стал в настоящее время прибежищем для всех форм деятельности Моего врага, приводящих к массовому вымиранию. Я возмущен этим поколением, так абсолютно отвергающим и игнорирующим своего Бога. Я готов отказаться от этого мира, пренебрегающего любовью Бога. Бога, который принес Жертву за них и желает спасти их от мучительной смерти.

Дети, это ваш Господь Иисус. Я говорю с вами. Я прошу вас прийти в чувство. Возьмите Мою Книгу, Мою Священную Книгу. Прочитайте ее от корки до корки. Вам придется отойти от мирских занятий, чтобы найти для этого время. Но разве Я не стою этого? Я дал тебе жизнь. Как можно отказывать Мне в просьбе? Я умер мучительной смертью, жестокой смертью. Это был чистый ужас.

Я был наказан за грехи мира. Я прошу вас прийти ко Мне. Приходите в близость со Мной. Приходите познакомиться со Мной. Познакомьтесь с Моими Словами в Моей Священной Книге. Вы найдете Меня. Если вы ищите Меня, Я могу быть найден. Я жду тебя, О, потерянное поколение. Это час закрытия.

Я вас предупреждаю. Вы находите любой повод не верить Моим предупреждениям. Вы отказываетесь верить в Слова в Моей Книге. Вы отказываетесь верить, что Я жив. Вы не будете иметь Меня. Ваша любовь к этому миру слишком сильна. Он влечет вас слишком сильно. Вы в состоянии это понять?

Дети Мои, это ваш Господь умоляет вас. Придите в себя! Приходите в чувство! Воззовите к Истине. Следуйте Жизни. Посмотрите, что происходит вокруг вас. Мир разваливается. Все человеческие системы сокрушатся друг о друга. Этот мир не выживет без Создателя своего.

Вскоре вы увидите, что человек и вся мудрость и сила этого мира, всё его планирование, не смогут заменить Бога и Его любви и заботы о земле. Человек не может существовать без Меня, хотя и очень старается! Он может думать, что не нуждается в Боге. Скоро все смогут увидеть, что жизнь без Всезнающего и Всевидящего Бога бессмысленна. Этот мир не переживет того, что идет к нему - это Мой враг! Я послал его из-за гнева Моего. Он хочет уничтожить человечество и он очень многих уничтожит.

Вы должны принять решение: останетесь ли вы и будете уничтожены, или отдадите себя Мне в полной жертве, чтобы быть спасенными? Скоро Я извлеку из мира Свою невесту. Я даю так много предупреждений потому, что так многие еще их не слышали. Большинство из народа Моего не хотят отвергнуть мир и не способны увидеть насколько поздний час. Время очень близко, дети.

Почему вы продолжаете бороться со Мной? Почему вы всё еще требуете, чтобы Я благословлял ваши пути? Пока вы будете требовать и получать то, что вы желаете на своих путях, Я приду и получу Свою дорогую невесту, которая приготовилась для Меня. А те, кто боролся со Мной слишком долго, получают полную свободу от Моей власти, они будут оставлены Мной перед крушением, идущим в мир оставленный Богом. Вы останетесь в мире, где Бог не будет управлять сердцами людей. Все пути и сердца будут контролировать жестокий враг, он поглотит весь мир. Нигде в мире не будет помощи и спасения от него. Всё будет под его властью. Вам будет нужно выбирать или Меня или его системы, но тогда вы будете потеряны для вечности. Вашей единственной надеждой для спасения будет смерть за Мое Имя. Враг не позволит отказаться от системы легко. Вы будете сталкиваться с мучением за Моё Имя. Такой мир будет перед вами.

Я сейчас стою перед вами и предлагаю вам избежать этого. Придите ко Мне сейчас. Капитулируйте передо Мной. Покайтесь в своём грехе. Дайте Мне быть вашим Господином и Учителем. Изучайте Мою Книгу и вы узнаете как "Я ЕСЬМ" и Я приведу вас в Царство Славы. Мы взойдем на пир вместе и будем праздновать наш вечный союз. Это ваш выбор. Другого варианта просто нет. Выбросьте все мысли, которые говорят о каких либо других вариантах или сценариях. Эти необоснованные мечты никогда не исполнятся. Где вы получили эти идеи, что в будущем у вас есть много лет жизни в этом мире? От других людей? Сделайте своей целью получить ответы от Меня и смотрите в Мою Книгу. Капитулируйте полностью передо Мной и просите Мой Святой Дух в свою жизнь, тогда Я дам Его в полной мере. Просите Меня дать вам пронизательность и Я покажу вам Свою Истину. Не чьё то понимание Истины, а именно Моё, как написано в Моём Святом Слове.

Читайте и изучайте Мои Слова. Недостаток времени для этого - это не оправдание. Вы выбираете куда отдать своё время: или для Слов Создателя или для слов человека. У вас не будет оправдания, когда вы предстанете перед Сыном Человеческим. Вы будете либо покрыты Моей Кровью и омыты Моим Словом, или будете найдены голыми и не покрытыми и Святой Бог осудит вас за ваши грехи.

Дети, сейчас время. Не давайте врагу обмануть вас своими уловками и маскировками. Он будет прятать от вас правду, чтобы вы не избежали смерти и разрушения. Я уже теряю многих, когда приношу гнев, чтобы разбудить людей к последнему часу.

Я гряду! Я Бог и Я не стану терпеть насмешки грешников дольше. Пусть вашему духу свидетельствуют Мои Святые Слова.

Обратитесь сейчас. Ваш Бог умоляет вас.

Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений
13.05.2011 20:04 -

Иисус - Спаситель всех людей.